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IV ^ COMMISSIONE CONSILIARE 

SERVIZI SOCIALI – SANITA’-  POLITICHE DELLA FAMIGLIA E DELLA TERZA ETA’ – LAVORO 

– PUBBLICA ISTRUZIONE – CULTURA – TURISMO – POLITICHE GIOVANILI  

Verbale  

L’anno duemiladiciannove ( 2019 ) il giorno 17 del mese di ottobre alle ore 12,00 nella sala del Consiglio 

comunale si è riunita  la IV Commissione Consiliare convocata dal Presidente Lorenza Scrugli in  I 

convocazione per ore 12,00 con il seguente ordine del giorno:   

- Abbattimento barriere architettoniche nelle scuole. 

Partecipa alla seduta con funzioni di Segretario la Sig.ra Maria Figliuzzi. 

Risultano presenti i Sig. Consiglieri : 

 Presenza          Sostituzione Note 

1 SCRUGLI Lorenza Presidente A   

2 CURELLO Leoluca A. Vice Presidente P   

3 CORRADO Maria C. Componente P   

4 FUSINO Zelia Componente P  ENTRA 12,20 

5 PUTRINO Nazzareno Componente A   

6 FATELLI Elisa Componente A CONSOLE  

7 CALABRIA Giuseppe Componente A LOMBARDO  

8 IORFIDA Raffaele Componente P   

9 CATAUDELLA Paola Componente A CUTRULLA’  

10 TUCCI Danilo Componente A ROSCHETTI  

11 URSIDA Stefania Componente P  ENTRA 12,20 

12 POLICAROGiuseppe Componenti A   

13 PILEGI Loredana Componente P   

14 COMITO Pietro Componente A   

15 ARENA Azzurra Componente A   

16 MICELI Marco Componente A   

17 LO BIANCO Alfredo Componente A   

18 SANTORO Luisa Componente P   

 

Presiede e apre  la seduta  il vice Presidente Leoluca Curello dopo aver fatto l’appello e accertata la 

presenza del numero legale dei partecipanti, per la validità della stessa. 



Il presidente informa l’assemblea che è stata fatta richiesta alla D.ssa Teti di una relazione 

sull’abbattimento delle barriere architettoniche  e che ancora non è pervenuta. 

Il presidente evidenzia che l’Assessorato non sta inviando pratiche nonostante ci sia un’enorme 

mole di  pratiche che interessano i  servizi sociali. 

I Consiglieri Iorfida e Console  chiedono all’Assessore   ai Servizi Sociali se si può interessare 

perchè  che su Vibo, venga attuato un progetto relativo a corsi di ginnastica, gratuiti,  riguardante la 

terza età, così some hanno fatto altri Comuni  limitrofi. Dall’Assessore chiedono una risposta 

scritta, non è necessario che venga in Commissione. 

Si apre una discussione di carattere generico sul progetto SIA  sollevato dal consigliere Pilegi la 

quale vorrebbe conoscere il lavoro svolto dalle assistenti sociali, visto che quanto è venuta in 

commissione l’Assessore per dare delucidazioni su questo argomento era assente. 

La Bianco riferisce di essere a conoscenza che su Vibo  è stato fatto dalle assistenti sociali un 

censimento di coloro che hanno la carta REI. 

                  

Alle ore 13,00 la seduta è sciolta.     

 

      Il Vice  Presidente                                                                  Il Segretario 

F.to Leoluca Curello                               F.to  Maria Figliuzzi 


